

# 人大常委会调研我县招商引资工作

11月10日,县人大会副主任李社久率常委会部分人员到县招商局调研工作。

调研组认为,今年以来,县委、县政府高度重视招商引资工作,切实加强领导,制定出台了强有力的招商引资政策和措施,积极开展多形式招商,全县招商引资工作取得了新成效。招商工作开展如火如荼,有力

地促进了县域经济的发展。调研组一行就招商引资中出现的問題提出了意见和建议。

李社久指出,招商工作的开展有力地提升了长丰的形象,当下招商工作要处理好机制保障和奖惩兑现的关系;处理好专业招商与全员招商的关系;处理好新项目和老企业的关系;处理好领导抓和抓领

导的关系。

在项目进展上,李社久要求,要坚持在招商中招商;在项目上要提前规划;在区域招商中突出园区招商;要坚持项目引领和项目落地;在为企服务中,树立招商人的诚心、真心、恒心,以优质的为企服务展示长丰招商的良好形象。

(姚晓诚)

# 长丰明城水库光伏电站开工

11月10日,长丰明城水库光伏项目在造甲乡正式开工建设。副县长吕石音现场指导、协调项目建设。县人大办、统战部、发改委、招商局等县光伏产业招商组成员单位前来助阵。

长丰明城水库

60MW 渔光互补光伏电站项目总投资5.4亿元,预计施工5个月,于2016年3月底实现并网任务。该项目利用造甲乡、杜集乡范围内的明城水库四周浅水区及滩涂部分建设光伏电站项目。

“渔光互补”是一种新型

的光伏发电形式,走出了一条“水上发电、水下养殖、科学开发、综合利用”的新能源集约化发展和高效水产产业化发展之路,对改善我县大气环境、缓解用电压力起到积极的作用。

(任芳)

# 退而不休献余热

——记双墩镇老干支部书记陈德继

他和共和国同龄,中学毕业后即应征入伍,自1979年10月从部队转业后,一直在农村基层工作,从乡镇一般干部到乡镇长、党委书记,2009年4月,他从双墩镇党委副书记岗位上退下来。退休他后他一直从事双墩镇老年工作,始终保持一个老党员的本色,为党为民乐于奉献,退而未休,继续发挥余热,受到干部群众的好评,他就是双墩镇老干支部书记陈德继。

2009年退休后,陈德继扛起了集“四老”工作于一身的镇老干支部书记、老教委、关工委、老龄委主任的重担。陈德继说,一开始他犹豫过,忙碌了大半辈子,很想过清闲的日子,加之他家住合肥,来往奔波,老家还有年过九旬的老母需照顾,但考虑到自己不仅是一名共产党员,而且曾担任过乡镇主要领导,应该做到政治理想常在,组织观念常存,他在片刻的犹豫后接受了组织的安排,走马上任。

要干就得干出个样。陈德继的工作理念就是:要么不干,要干就干好。上任第一天,他就在工作手册上写下自己的工作法则:工作从头开始,若问干什么,服务老同志,关心下一代。抱着信念,陈德继除了坚持每周

的班子成员集体学习外,还注意自觉学习,了解“四老”各自的工作性质和规律,把握各自工作的重点和目标,做到心中有数、有得放矢。另外,陈德继还注意发挥集体的智慧和力量,定期召开班子成员研讨会,讨论研究工作。近些年,双墩镇关工委工作创“五好”党工乡镇和创“六有”先进党工村(社区)受到省关工委的表彰;老年教育工作在巩固提高镇老年学校的同时,积极兴办村(社区)老年学校(已办15所),努力扩大老年教育覆盖面,吸引了肥西、庐江两县的老年大学领导率队前来学习考察;老龄委工作成绩显著,受到市、县老龄委肯定,去年又成功兴建了居家养老服务中心,档次在全县一流。

积极建言献策为组织分忧。自2011年起,陈德继在抓好老干支部党建的同时,还围绕党的中心工作,做好有关宣传和

疏导。尤其在土地征迁工作中,不仅利用老年学校的课堂和党支部的阵地开展有关政策的宣传教育,还曾几次上门做工作,化解了矛盾和纠纷。2013年8月,陈德继就多次带领有关人员深入到海宝村,细致地做几位老上访户的思想工作,晓之以理,动之以情,在为镇党委政府排忧解难方面作出了积极的贡献。

常存为民之心。陈德继常说,我是农民的儿子,应常存爱民、为民之心。2011年,陈德继发动镇老年学校学员结对帮扶特困留守儿童,自己带头结对帮扶了双墩中学贫困学生陈龙两兄弟,及时给予资金帮扶,他还发动女儿给陈龙兄弟俩买衣服和鞋,结对帮扶仍在进行中。

“老牛明知夕阳短,不用扬鞭自奋蹄”,陈德继表示,继续在现有的岗位上,认真履职,踏实工作,发挥余热,作出更大的贡献。·孔根龙 杨晓翔·



# 县公管局举办“公共资源交易开放日”活动

11月10日,县公管局举办“公共资源交易开放日”活动,进一步展示我县公共资源交易活动公开运行、阳光透明的良好形象,让干部群众充分了解建设工程招标投标全过程,增进社会各界对公共资源交易工作的认识、理解和支持,扩大工作知晓率、影响度、公信力。县公安、检察、司法、法院、农委等18个县直单位相关负责人和群众代表现场通过视频全程观看了双墩镇罗北村整体推进示范项目安置点(一期)基础设施建设工程开标、评标过程。

据介绍,今年1-10月份,县公管局共完成自办项目889批,预算额14.23

亿元,成交额9.84亿元,节约(增值)资金4.6亿元。其中,工程建设项目407批,预算额10.08亿元,中标额6亿元,节约资金4.08亿元,资金节约率40.51%;政府采购项目406批,预算额1.61亿元,成交额1.219亿元,节约资金0.39亿元,资金节约率24.24%;国有(集体)产权交易项目成交额4186万元,增值1254万元;农村产权交易项目55批,成交额2.2亿元。

与会人员在座谈时高度评价了县招管局以制度促规范、以科技保公平、以创新求突破等做法为我县各项建设做出的显著成绩。就进一步做好我县公共资源交易工作,参会人员建

议,一是工程造价要密切关注市场物价,真正做到有效最低价中标。二要协调做好标后监管,做好对工程质量跟踪服务和产品质量的控制,让施工和监理单位同奖同责。

县公管局表示,将继续秉承以构建“公开、公平、公正、诚实信用”的公共资源交易市场为基本目标,按照“公信至上、服务一流”的标准,通过运用“制度+科技+管理”的方式,把全县公共资源交易各项工作做精、做细、做实、做深,不断提升统一平台运行水平、服务质量和保障大发展的能力,为服务和保障县域经济发展继续作出积极的贡献。

(余先智 戚士贵)

# 推进全县居家养老服务站建设

11月10日上午,全县居家养老服务站现场观摩暨民政工作推进会在吴山镇召开。县民政局部分班子成员,各乡镇、开发区分管领导、民政事务所所长参加会议。

会前,参会人员来到

吴山镇五十埠社区以及四墩村实地观摩了居家养老服务站,详细了解两所居家养老服务站的建设情况、工作制度以及基本运行情况。会上,县老龄办、农村低保中心分别就居家养老服务站项目及社会救助方面的

工作进行安排和部署。

县民政局主要负责人对照年初民政工作目标任

# 隔离栏“张大口” 快速修复排隐患

11月10日,长丰公路分局路政执法人员与养护人员在县道合水路进行路巡路查时,发现县道44K附近约400米长公路上,有四处中央隔离栏被人为损坏张开了“大口”,可能是群众图方便横穿马路所致。路政人员与养护人员当即对受损隔离栏进行修复,及时排除公路安全隐患。

据悉,道路设置隔离栏,目的是缓堵保畅,维护交通秩序、保护市民出行安全,且隔离栏每隔

一段距离就会有一个通行出口,为此,公路部门向广大市民呼吁,爱护

公共设施,珍惜生命安全,请文明出行。(杨力君/文 胡魁/图)



2015-11-10 09:54



今年以来,全县各乡镇、开发区推进“三线三边”环境整治工作中,拉标杆,提品味,巩固成果,向小街巷、偏远农村延伸,努力实现美起来、靓起来。图为双凤开发区宇桥社区保洁现场。(杨维礼 刘明俊)